

Surv	Alt	Remarks	Explanations
11	5	Last course changed from S 39 1/2 W to N 89 1/2 W	Correction retained Copy field notes
22	"	This Survey did not close Error in S 24 W so the line running North 62 9 W has been changed to 61 5 W & the Area changed to 632 4/100 acres	Correction retained Copy field notes
29	"	Conflicts with John A. Jordan's 300 acre survey made July 22 nd 1870 Patented to Wm Yates Act ^{ed} Sect 7 1874 Illegal	
32	"	Area changed to 408 70/100 Acres	Correction retained Copy field notes
38	"	Area changed to 526 Acres Covered by D. B. D. & C. by Survey 31 st	Correction retained Copy field notes
42	"	Area changed to 581 5/100 acres Covered by D. B. D. & C. by Survey 10	Correction retained Copy field notes
44	"	Conflicts with John A. Jordan see # 29 above	
56	"	Contains 716 Acres and last course and distance S 6° @ 1774 is omitted must be reduced to 640 acres	Sec 56 & additional New field notes for Section 56 & additional section 58 enclosed Area Sec 56 444 5 5/100 Acres Area Sec 58 271 21/100 Acres
57	"	The first course changed from North to North 6° W & the last course from West to S 86° W	Correction retained Copy

Marshall July 23rd 1875

H. C. Withers Esq. Capt 311th Regt
Austin

Dear Sir

Have find correction as required on Plat 5 West of the Brazos
Yours respectfully
Charles H. Smith
Principal Surveyor

counter 37090

Principal Surveyor 2000

Sur	Act	Remarks	Explanations
6	6	Error in S 38 vs Plot in Act 17 vs Corrections required	Change 14 th Course, so as to read East 19 61 bars 7 cuns.
			Change last Course, so as to read N 14 8 59 5 10 95 75 - ch. 26 in mid
7	"	Area changed to 500 ⁹² / ₁₀₀ Acres	Change Area so as to read 527 ⁸³ / ₁₀₀ Acres -
			Correction retained copy field notes
10	"	Area changed to 438 ⁹⁵ / ₁₀₀ Acres	Correction retained copy field notes
15	"	Area changed to 441 ⁷ / ₁₀₀ Acres	Correction retained copy field notes

Marshall July 23rd 1875

H. C. Withers Esq

Act 3rd Reg

Ordn

Dear Sir

Above find corrections as required on Act 6 West of the Brazos

Yrs: Respectfully

Lehman & Irwin.

Principal Surveyor S. T. Railway

Sent yesterday in error

Sur	Blk	Remarks
2	7	Error in S 5700 Correction required
6	"	Error in W 7600 The whole distance West should be 144000. Cor. required
8	"	Area changed to 585 ³³ / ₁₀₀ Acres
17	"	Area changed to 358 ⁴⁷ / ₁₀₀ Acres
20	"	The last Course & distance West 15840 omitted
21	"	Area changed to 427 ⁴⁸ / ₁₀₀ Acres
34	"	Error in S 6800 If the line running S 89° 46' be made to run S 87 1/4° W the Survey would close & contents be correct
35	"	Error in S 2600 the line running S 89° 46' should run S 89° W then the Survey will close & be correct
53	"	Conflicts with N. R. Distow 640 acres No obstacle
55	"	Area changed to 627 ²⁶ / ₁₀₀ Acres

Explanations
Correction made amended field notes for Surveys 1 & 2 enclosed Area Survey No. 1 1030 ³⁹ / ₁₀₀ Acres Area Survey No. 2 640 Acres
Change last course but one so as to read 13240 Drain 1363 Sta and the NW Cor Survey 2263 - Peter Colony Land 14000 Sta and Area 462 ²⁴ / ₁₀₀
Corrected on retained Copy
Corrected on retained Copy
Corrected on retained Copy
Corrected on retained Copy
Corrected on retained Copy course S 87 1/4° W
Corrected on retained Copy Course S 89° W S 89° W -
Corrected on retained Copy

H. C. Withers. Dep. Supt. T. & A. - Austin.

Above find corrections as required

Marshall July 23 1875

in Block 7 West of the Brazos York respectfully
counter 37092

Charles H. Irwin.
Principal Surveyor T & A Railway

Surv. Blk.

Remarks G. L. Office Austin

Explanations Land Com. Office 1st Army Coy Marshall Texas

- 1 57 Meanders of Rivers shall begin at Station as a straight Continent are correct. According to said Map the space between Surveys 253 & 255 is 1444.00 This Survey calls for 1794. Explanation required.
- 2 " Space between surveys 255 & 258 is 1444.00 This Survey calls for 1794.
- 3 " Does not close 1st line changed to 1673.00 2nd line to 1534.00 & Area to 1419.75
- 5 " Area changed to 610.75. Offsets along the line of 253, 257 & 261 not correspond with their off. Explanation required. Suspended.
- 6 " Dist from S.E. Cr. of 253 to S.E. Cr. of 264 is 1176.00 instead of 1306.00 & thence to S.W. Cr. of 264 to S.W. Cr. of 265 is 3783.00 instead of 3275.00 Explanation required.
- 7 " Area changed to 546.75 Acres. Suspended until explanation is recd. in regard to surveys fronting on Elm St. Road.
- 8 " Area changed to 549 Acres. Line running N 77° E. 1435.00 Changed to 1535.00 Suspended (See endorsement on map)
- 9 " Suspended (See endorsement on map)
- 21 " The course N 75° E. has been changed to N 74° 40' E.
- 22 " The Course S 75° W has been changed to S 74° 40' W.
- 30 " The Course N 77° E. 1459.00 changed to 1549.00
- 31 " Area changed to 490.75 Acres

- Explanatory certificate attached Newfield notes
- Explanatory certificate attached
- Changed on retained Copy Area changed to 4119.75 Acres
- Explanatory certificate attached. Area changed to 610.75 Acres
- Explanatory certificate attached
- Explanatory certificate attached Area changed mistake in copying Area 546.75 Acres
- Explanatory certificate attached Area changed mistake in copying Area 549 Acres
- Explanatory certificate attached
- Corrected on retained Copy
- Corrected on retained Copy
- Was correct on our Copy
- Area changed on retained copy to 490.75 Acres

Remarks

The discrepancies here pointed out as existing in 78 & 79 between the Sections & the old surveys must be accounted for. The data must be given upon which these differences are based; where corners were found on the ground the distances between them by actual survey on the ground must be given; - in short, - to enable President to pass our surveys as correct he desires a statement from Col Davis embodying all the facts wh. Col. I laid before him in conversations here during his visit.

Austin, Texas
July 30th 1875.

(Sgd) H. C. Withers
Capt. 1st P. Army

H. C. Withers Capt.

Capt. 1st Army Austin

Dr. Sir,

Herewith you will find Statements in relation to original surveys on Elm St. in Block 17 & amended field notes for

Survey 704 Blk 17

August 27th 1875

(2 Enclosures)

Chauncey Davis.

Principal Surveyor 1st P. Army Coy.

Sur	Blk	Remarks	Explanations
1	8	Contains 702 ⁷⁸ / ₁₀₀ Acres Conflicts with J. G. Garrett Survey Sept. 22, 1874 Patented Dec 10 1874 Illegal Survey must be reduced to 6110 Acres.	Corrected Section divided into notes enclosed for Section 1 & Section 43 - Sec 43 - Area Section 1 535 ⁹² / ₁₀₀ Area Sec 43 168 ⁹² / ₁₀₀
9	"	Area changed to 164 ⁹³ / ₁₀₀ Acres	Corrected on retained copy of field notes
25	"	Area changed to 582 ⁰⁹ / ₁₀₀ Acres	Corrected on retained copy of field notes
26	"	Area changed to 446 ⁸¹ / ₁₀₀ Acres	Corrected on retained copy of field notes
38	"	Error in Eastings 100 W The line running East 2550 W has been changed to 2450 W Conflicts with St. J. & B. R. R. Survey #12	Was correct on Map Corrected on retained copy of field notes
40	"	The line running South 1063 W has been changed to 1083 W	Was correct on Map Corrected on retained copy of field notes

Marshall July 23rd 1875

H. C. Wither Prof:
Capt. J. H. Army
Chatham

Dear Sir

Above find Corrections as required for Blk 8 West of the Orages
Yrs Respectfully
L. H. West Jr.

Principal Surveyor M. & O. Railway

Sketch
File No. 25
Stephens County
Remarks on T & P, B. 5, 6, 7, 8
Filed Dec 4 19 84
for historical purposes
GARY MACRO, Com'r
By Ken Hill